

FSR-Sitzung vom 17.11.2021

Anwesende FSR-Mitglieder:

- Cedric-John „Bob“ Martens
- Lars „Dramos“ Michel
- Marcus Funke
- Valentin Aurich (bis 12:35 Uhr)
- Richard Gericke
- Peer-Winfried Winkler
- (assoziiert) Jessica Obst (bis 12:50 Uhr)

Weitere Teilnehmer: „Benjamin vom Discord“

Tagesordnungspunkte:

- Nachbesprechung Fakultätsfest
- Kandidaturenchannel
- Beschaffungsliste

Beginn: 12:21 Uhr

Ende: 12:51 Uhr

Nachbesprechung Fakultätsfest

- Finanziell exzellent: 94%, restliche 6% durch Verkauf von übrigem Grillgut versucht
 - Abrechnung erfolgt am Dienstag
- Viele Verantwortungen gehen an das Institut statt an den FSR, was unsere Arbeit erleichtert. Wir waren lediglich für das Grillen zuständig.
- Um den Grill herum ist alles erledigt, minus ein bis zwei Kleinigkeiten, die sauber gemacht werden müssen.

Kandidaturenchannel

Ein Discord-Textchannel für die Kandidaturen der FSR-Wahlen wurden angefragt. Generell eine gute Idee, um mehr Werbung für die Wahlen zu machen.

- Sollte ein festes Format folgen: Name, Semester, Studiengang, Motivation, ...
- Wird vorab dem FSR präsentiert, ehe es live geht

Beschaffungsliste

Einige weitere Gegenstände sollten für den FSR angeschaffen werden.

- **USB-LAN-Adapter (2x), USB-HDMI-Adapter (2x):** Einige Studierende nutzen den Aufenthaltsraum mit moderneren Laptops etc., die keinen LAN-Eingang an ihrem Gerät haben. Mit diesen Adaptern soll Abhilfe geschaffen werden. Da diese Geräte nicht oft vertreten sind, sollte je 2x ausreichend sein.
- **Kurze LAN-Kabel:** Die Anschlüsse sind mittlerweile direkt am Tisch, bei der unsere sonst langen LAN-Kabel eher ein Hindernis als eine Hilfe sind.
- **Schlauch:** Arbeiten mit dem Füllen und Leeren von Wasser sind derzeit erschöpfend (Wasserzugang und IfI-Hinterhof sind 'ne große Distanz). Ein Schlauch würde uns diese Aufgaben sehr erleichtern.

Meinungsbild aller Teilnehmenden:

- Kabel: 4 dafür, 0 dagegen, 1 Enthaltung
- Schlauch: 4 dafür, 0 dagegen, 1 Enthaltung

Ende: Die Sitzung wurde 12:51 Uhr beendet.